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ŠOPING u MILANU
4 dana (3 noćenja) – minibusom

1.dan  (sreda) BEOGRAD
Polazak iz Beograda večernjim časovima sa parkinga Sava centra (savska strana). Noćna vožnja. Putovanje 
preko Hrvatske, Slovenije.

2. dan  (četvrtak) Dolazak u MILANO
Dolazak u jutarnjim časovima u Milano. Smeštaj  u  hotel. Poseta  predstavništvu  Accademia del  lusso u 
Milanu i  susret  sa personal  shopper-om,  od koga možete  čuti  korisne savete  po pitanju delova grada i 
prodavnica  koji  su  najpogodniji  za  kupovinu. Slobodno  popodne  za  šoping  u  srcu  grada  u  čuvenom 
''Quadrilatero della Moda'' gde se ukrštaju ulice  Via Montenapoleone,  Via della Spiga i  Via Sant'Andrea, 
zajedno sa elegantnim ulicama Via Manzoni, Via Borgospesso i Via Santo Spirito. U ovom kvartu najčuveniji 
kreatori smestili su svoje  showroom sa svojim kreacijama ručno izrađenih odela, cipela, nakita, asesoara. 
Mnogobrojni turisti dolaze u ovaj kvart kako bi doživeli duh italijanskog dizajna i svet visoke mode po čemu 
je između ostalog Milano poznat u celom svetu. Slobodno veče. Noćenje.

3. dan  (petak) MILANO 
Doručak. Slobodan dan za obilazak grada (Duomo i  Galleria Vittorio Emanuele, zamak Sforca, Milanska 
skala, crkva Santa Maria delle Grazie sa čuvenom freskom Poslednja večera Leonarda da Vinćija i Bazilika 
Sant'Ambrogio) i nastavak šopinga u  ulicama  Corso Vittorio Emanuele,  Corso Buenos Aires,  Via Torino i 
Corso di Porta Ticinese gde se mogu pronaći čuveni svetski brendovi poput Mandarina Duck, Benetton, 
Kookai, Nara Camicie, Max Mara, Moreschi, Zara, Furla, Diesel, Miss Sixteen, Gas i dr.
U kasnijim poslepodnevnim časovima aperitiv u jednom od najekskluzivnijih Fashion Club grada (Emporio 
Armani Cafe, Just Cavalli Cafe, Dolce & Gabbana Martini Bar ili sl.). Slobodno veče. Noćenje.
 
4. dan  (subota) MILANO – SERAVALE SKRIVIA – MILANO
Doručak. Odlazak u Outlet u Seravale Skrivia udaljenom na sat vremena od Milana. Ovaj Outlet jedan je od 
najvećih u Evropi i prvootvoreni outlet u Italiji konstruisan po principu mini grada gde je smešteno preko 
180 prodavnica čuvenih robnih marki, 6 restorana i barova, banka, menjačnica, igrališta za decu. Neki od 
prestižnih brendova koji se mogu naći su: Prada, Bulgari, Bioni, Guess, Diesel, Adidas,  Dolce & Gabbana, 
Mariella Burani, Nike, Robero Cavalli, Calvin Klein, Swarovski, Trussardi, Versace i dr. Cene su snižene od 
30% do čak 70% a za putnike agencije Giramondo pojedini objekti odobravaju dodatni popust od 5% do 
15% (dodatni popust ne važi u vreme sezonskog popusta). Za građane R. Srbije moguća je kupovina  tax  
free. Povratak u Milano u kasnijim popodnevnim časovima i odlazak u hotel. Fakultativna večera u jednom 
od najekskluzivnijih Fashion restorana (Armani, Just Cavalli ili Dolce & Gabbana). Noćenje.

5. dan (nedelja) MILANO - BEOGRAD
Doručak i polazak ka Beogradu. Dolazak u Beogradu u  poslepodnevnim časovima.
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CENE ARANŽMANA U EUR 
(u dinarskoj protivvrednosti po prodajnom kursu poslovne banke na dan uplate)

Cena po osobi u dvokrevetnoj sobi Doplata za jednokrevetnu sobu

339 120

U cenu putovanja je uključeno:

− Prevoz turističkim minibusom visoke kategorije prema programu;
− Boravak u hotelu 4* u širem centru Milana u dvokrevetnim sobama na bazi noćenja sa doručkom;
− Susret sa personal shopper-om u Accademia del Lusso;
− Troškovi organizovanja i vođenja putovanja;
− Adresar – Vodič za šoping.

U cenu putovanja nije uključeno:

− Zdravstveno osiguranje (obavezno);
− Individualni troškovi;
− Aperitiv u Fashion Club;
− Večera u Fashion restoranu.

Hotel:

Art Hotel Navigli 4*  www.arthotelnavigli.com
ili
Doria Grand Hotel 4*  www.doriagrandhotel.it/hotel-milano/adi-doria-hotel/en/index.html

Način plaćanja i uslovi putovanja
Uslovi i način plaćanja uređeni su opštim uslovima putovanja agencije organizatora. 
Plaćanje: 40% od cene aranžmana u dinarskoj protivvrednosti na dan uplate po prodajnom kursu poslovne 
banke,  ostatak 60% od cene aranžmana  u  dinarskoj  protivvrednosti  na  dan uplate  po prodajnom kursu 
poslovne banke, 14 dana pre početka aranžmana. Rok za prijavu putovanja 2 nedelje pre polaska.
Organizator zadržava pravo otkazivanja programa zbog nedovoljnog broja prijavljenih najkasnije 10 dana 
pred putovanje.

http://www.arthotelnavigli.com/
http://www.doriagrandhotel.it/hotel-milano/adi-doria-hotel/en/index.html

